

## Előterjesztés

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2013.június 19- ülésére.

**Tárgy:** Stepics Zsanett 9640. Fonyód, Makai út 25.szám alatti lakos lakás kiutalás kérelme

**Előterjesztő:** Erdei Lászlóné polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

Apátistvánfalva Kéttannyelvű Általános Iskola és Óvoda Igazgatója pályázatot hirdetett az intézményben tanítói állás betöltésére. A pályázati eljárás során Stepics Zsanett 8640. Fonyód, Makai út 25.szám alatti lakos sikeresen vett részt, így ősztől reményei szerint a helyi intézményben fog dolgozni. A település nem ismeretlen számára, testvére már több mint egy évtizede a környéken él,ugyanakkor a gyermeke a helyi óvodába jár. Kéréssel fordul a képviselő-testülethez, hogy amennyiben lehetőség van rá szolgálati lakás biztosításával segítsék munkakezdését. Kinevezése határozott időre szól, csak határozott időre 1 évre kéri biztosítani az önkormányzat tulajdonában lévő üres lakást. Amennyiben az egy éves időszakban az önkormányzatnak szüksége lesz az ingatlanra, abban az esetben a megadott határidőig vállalja a kiköltözést az ingatlanból. A bérleti díjat illetően kérése az vegyék figyelembe, hogy a tanítói fizetés mit tesz lehetővé. Kérelmének támogatása esetén augusztus közepe táján szeretne beköltözni a lakásba.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a tárgyában dönteni szíveskedjenek.

### Határozati javaslat

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat képviselő-testülete, mint bérbeadó 2/3 arányú tulajdonát képezi a Körmentdi Földhivatalnál, Apátistvánfalva 90 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, 64,10 m<sup>2</sup> alapterületű, 9982 Apátistvánfalva, Fő utca, 107 szám, alatt található összkomfortos önkormányzati bérlakás, mely a következő helyiségeket tartalmazza : 2+1 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 kamra, 1 WC és 1 loggia.

A lakás bérlőjéül **Stepics Zsanett** , (szül.:Lengyeltóti , 1980.május 11.. anyja neve: Molnár Zsuzsanna, lakcím: 8640. Fonyód, Makai út 25. szám alatti lakost jelöli ki 2013.augusztus 15.napjától egy év időtartamra.

A megjelölt lakás bérleti díját, tekintettel a bérbeadás szolgálati jellegére, a Képviselő-testület 30.000.- Ft, azaz Harmincezer forint összegben határozza meg.

A Képviselő-testület megbízza Erdei Lászlóné polgármestert a lakásbérleti szerződés elkészítésével és annak aláírásával.

Felelős: Képviselő-testület és Erdei Lászlóné polgármester.

Határidő: Azonnal és 2013.július 31.

Apátistvánfalva,2013.június 11.

Ellenjegyezte:

Dr.Dancsecs Zsolt  
jegyző

(: Erdei Lászlóné :)  
polgármester

